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Data sporządzenia pisma:
Warszawa, 27.07.2015 r.
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Kompleksową organizację sześciu pikników promujących działania 8.3 i 8.4 Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013” – ZP/13/2015
Wyjaśnienia treści SIWZ

Zamawiający – Centrum Projektów Polska Cyfrowa informuje, że w przedmiotowym postępowaniu Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego w trybie art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych, o wyjaśnienie treści SIWZ. W związku z powyższym Zamawiający udzielił poniższych wyjaśnień:
Pytanie nr 1:
Jaki budżet został przeznaczony na realizację zamówienia?
Odpowiedź:

Szacunkowa wartość zamówienia wynosi  455 921,41 PLN netto.

Pytanie nr 2:
Czy pikniki będą imprezami masowymi?
Odpowiedź:
Z uwagi na to, że Zamawiający nie jest w stanie stwierdzić na obecnym etapie postępowania ile osób będzie zainteresowanych udziałem w piknikach, nie jest tez w stanie potwierdzić czy imprezy te będą miały charakter masowy.

Pytanie nr 3:
Czy Wykonawca wykazując się doświadczeniem w organizacji imprez plenerowych, które nie były imprezami masowymi jednak miały charakter artystyczno-rozrywkowy spełni warunki udziału                          w postępowaniu oraz imprezy te zostaną wzięte pod uwagę w kryterium oceny oferty?
Odpowiedź:
Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że we wskazanym okresie wykonał lub wykonuje należycie co najmniej 2 usługi polegające na zorganizowaniu imprezy artystyczno-rozrywkowej, spełniających opisany warunek dotyczący wartości każdej z tych usług tj. 150 000,00 zł brutto.

Pytanie nr 4:
Na ile osób przewidziane są pikniki?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem punktu 9.1)  § 4 - Zasady realizacji przedmiotu Umowy Wykonawca podczas organizacji każdego z Pikników zobowiązany jest m.in. do zapewnienia terenu w wybranej lokalizacji,  umożliwiającej swobodny udział minimum 500 osób.
Z uwagi na powyższe wyjaśnienia Zamawiający informuje, że wydłużeniu ulega termin składania ofert do dnia 31.07.2015 r. do godz. 09:45. Publiczne otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia                                     o godz. 10:00. 

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
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